
Bestuursvergadering Bjerjozka, Alkmaar koor met Russisch repertoire 

Bestuursvergadering 20 maart 2023, aanvang 10.00 uur bij Anna, om 11.00 uur sluit Sergej aan. 

Aanwezig: Anna, Maud, Peter, Henny (notulist) 

1.Welkom, opening, mededelingen 
We starten om 10.12 uur na ons eerst bij Bert gemeld te hebben met ons autonummer. Het nummer 
wordt geregistreerd via de telefoonapp bij parkeerbeheer en we mogen dan gratis parkeren. Het 
wordt ons ook steeds makkelijker gemaakt. Er zijn geen mededelingen. 
 
2.Notulen vorige vergadering, 6 februari jl. 
Ons concert in het najaar van dit jaar gaat nu naar 12 november en dat is nu definitief. Verder staat 
Rein Kistemaker op de ledenlijst vermeld. Verder zijn er geen opmerkingen en het verslag wordt 
goedgekeurd. 
 
3.Financiën 
Peter heeft niets te klagen over het betalen van de contributies. Iedereen is bij. Op de rekening staat 
nu € 1369,67, op de spaarrekening  nog steeds € 2988,21 en is kas is € 41,90. De kascommissie is bij 
Peter geweest om de boekhouding te controleren. Ed had wel vragen over de bankkosten, hij stelt 
voor dat we de zakelijke rekening opzeggen en dat de penningmeester een privérekening opent voor 
de vereniging. Daar voelt Peter niets voor en de andere bestuursleden ook niet.  
De vergoeding voor Sergej blijft € 75,-- voor de repetitie avond en € 300,-- voor een concert. Peter 

belt met de mevrouw van de Vrijheidskerk. We hebben de rekening nog steeds niet gehad en wat 

blijkt, de factuur is naar onze oud penningmeester Klaas van Duin gestuurd. Deze fout wordt 

hersteld. Het concert op 12 november wordt vastgelegd en onder dezelfde voorwaarden als de 

vorige keer. Iedereen tevreden. 

4.Concert Indrik – Berjozka in Wormer 21 maart a.s. 
Indrik heeft alles onder controle, het is een mooi programma 
 
5.ALV 
Alle stukken zijn klaar en naar de leden gestuurd. Henny geeft aan te willen aftreden, het is mooi 
geweest. Anna en Peter twijfelen. Anna zal het op de ALV allemaal benoemen, maar of er iemand 
opstaat om het over te nemen. Moeten we samengaan met Indrik?  
 
6.Activiteiten Berjozka 
We hebben in ieder geval een concert in november en verder kunnen we misschien iets doen met 
een ‘vrouwenkoor’, eigen solisten. 
 
7.Het is ondertussen 11.00 uur en Sergej sluit aan. 
Anna geeft een terugblik op het afgelopen jaar, ze noemt het gevoel van het bestuur dat we onze 
termijn erop hebben zitten, we zijn wat moe, hoe nu verder? Hoe ervaart Sergej dit. Hij vindt dat in 
principe alles goed gaat. De twee koren versterken elkaar en Indrik heeft ons ook nodig. Dit is prettig 
om te horen, want Berjozka voelt zich soms echt op het tweede plan staan. 
Sergej ontkracht dit meteen, de twee koren boeken samen een beter resultaat. En er ook het 
voordeel van twee keer repeteren. 
Anna meldt dat we wat de financiën betreft Sergej niet meer kunnen betalen dan we nu doen. De 
status quo wordt gehandhaafd.  Peter meldt nog dat we het laatste concert quitte hebben gespeeld. 
Voor het concert in de Vrijheidskerk neemt de dirigent niet teveel nieuwe repertoire. Wel kan er 
ruimte gemaakt worden voor een apart vrouwenkoor. Wel moet men dat rekening houden dat er 
apart gerepeteerd moet worden en dat kost extra tijd. 



Even na twaalf uur is het klaar en Sergej vertrekt.  En het bestuur is  klaar voor de ALV. 
 
De volgende vergadering is 8 mei a.s., aanvang 10.00 uur voor het laatst bij Henny. 
 
Anna sluit de vergadering en Bert verwijdert ons weer uit de parkeerapp. 
 
 
Volgende vergadering 8 mei a.s. aanvang 10.00, voor de laatste keer bij en met Henny. 
 
 
 
Alkmaar 6 april 2023 
HB 
 


